

Consultas Realizadas

Licitación 483806 - Servicio De Mantenimiento Y Reparación De Vehículos De La Cámara De Senadores Y De Uso Provisional

Consulta 1 - Autorizacion de fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	22-04-2026
Podrían darles mas oportunidad a los talleres pymes referente al pedido de Autorización de fabricante ya que las casas representante no dan Autorización a talleres. quitando ese requisito daría mas oportunidad a talleres que están capacitado y con óptimo servicios que podría brindarle a la institución		
Respuesta	Fecha de Respuesta	27-04-2026
Su oferta deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 2 - Autorizacion del fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2026
En relación con el requisito establecido en el Pliego de Bases y Condiciones que solicita la presentación de autorización del fabricante, respetuosamente solicitamos a la convocante considerar la revisión de dicho requerimiento.		
El pedido se fundamenta en que la exigencia de autorización directa del fabricante podría restringir la participación de oferentes que cuentan con amplia experiencia comprobada en el mantenimiento, provisión y/o soporte técnico de equipos similares, incluyendo servicios preventivos y correctivos, pero que operan bajo esquemas comerciales independientes o como proveedores multimarcas.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	29-04-2026
Su oferta deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 3 - Consulta sobre requisito de Autorizacion de fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	04-05-2026
En relacion a la respuesta a la consulta sobe el requisito de Autorización del Fabricante. solicitamos a la Convocante reconsiderar la eliminación de ese requisito en al menos para los lotes 1 y 2, en atención a que, en la practica, los representantes de las marcas correspondientes no otorgan este tipo de Autorizaciones a Talleres independiente. Esta situación podría constituir una limitación la participación de potenciales oferente, restringiendo la concurrencia y competitividad del proceso		
Respuesta	Fecha de Respuesta	12-05-2026
En atención a la consulta realizada se considera pertinente modificar dicho requerimiento para los Lotes 1 y 2 con el objeto de promover una mayor participación de potenciales oferentes, en observancia a los principios de libre concurrencia, igualdad y competitividad previstos en la normativa vigente. Favor remitirse a la adenda modificatoria correspondiente.		